

首届世界大学生围棋赛落子

73所名校百余位学子竞逐

本报讯(记者 张建东)昨天上午,第一届世界大学生围棋锦标赛在香港中文大学崇基学院开战。来自世界各地73所名牌大学的105名选手报名参赛,盛况空前。

世界大学生围棋锦标赛在中国香港创办,引起棋坛内外的广泛关注。中国棋院院长刘思明、韩国棋院理事总长梁宰豪、日本棋院理事长和田纪夫出席开幕式,并发表了

热情洋溢的讲话。世界大学生围棋联合会会长应明皓在开幕式称“首届世界大学生围棋锦标赛在香港正式举办,是中华围棋艺术走向世界的一个重要里程碑”。世界大学生体育联合会主席克劳德发来贺信。

第一届世界大学生围棋锦标赛受到了世界各地大学生围棋爱好者的青睐。报名参赛的有哈佛大学、麻省理工学院、布朗大学、牛津

大学、莱比锡大学、莫斯科国立大学、早稻田大学、东京大学、明知大学、釜山大学、香港大学、台湾大学、澳门大学、北京大学、清华大学、复旦大学、交通大学等73所世界著名大学。

中国围棋协会主席王汝南八段、中国围棋协会副主席华以刚八段、世界冠军林海峰九段、古力九段、俞斌九段等著名棋手也都来到

世界大学生中间,为大学生围棋爱好者讲棋,并与大学生棋手进行“车轮战”。

第一届世界大学生围棋锦标赛由世界大学生围棋联合会、应昌期围棋教育基金会、香港中文大学崇基学院共同主办。

第二届世界大学生围棋锦标赛定于明年7月在台北新竹清华大学举行。

间歇期的中超,因为世界杯的如火如荼而变得静悄悄。当然,偶有的几桩转会还是引人关注,其中就包括了今晚就将直面对话的绿地申花和广州恒大。申花“快人一步”敲定的两名南美外援,极有可能在今晚的比赛中登场亮相。

宣布加盟已过去一周时间,申花的两名新外援正在慢慢融入。上周,申花和来沪集训的山东鲁能康桥基地进行了一场热身赛,其中阿根廷新援比亚特里首发登场,据现场观战人士介绍,“看得出比亚特里是标准的中锋类型,冲击力和抢点能力都不错,应该是球队所需要的。”至于另一名外援恩里克,由于到队时间较短,目前尚没有打比赛,但球队上下对他壮实的身体条件都十分赞叹。“虽然他们两个2周前才刚到球队,但训练时的状态都非常好,都有出场的可能。”巴蒂斯塔昨天表示。而据记者观察,由巴蒂斯塔亲自选定的比亚特里,更是极有可能首发。

至于恒大这边,吉拉迪诺的转会被外界炒得沸沸扬扬,最新消息是这名义大利前国脚已基本确定加盟,原先的巴西前锋穆里奇将离队,但这一进一出的人员调整暂时都不会完成。

当然,恒大在这个间歇期内,引进了国脚于汉超和李学鹏,其中于汉超在几天前恒大和德甲汉堡队的友谊赛中表现抢眼,相信会被里皮在今晚委以重任。本报记者 许明

上视五星体育频道今天19时45分将转播申花与恒大比赛实况。

申花战恒大 新援成看点

保罗来沪与小学生互动

本报讯(记者 李元春) NBA球星、Jordan品牌旗下球员克里斯·保罗前天上午现身上海,在杨浦二联小学与小学生们互动,为这些孩子插上实现自己篮球梦想的“飞翔之翼”。

这次来华,保罗将访问北京、上海和香港三个城市。在北京,他参加了Jordan飞翔篮球训练营和三对三篮球锦标赛全国总决赛;在上海,他与球迷在黄浦江畔的Jordan球场共度欢乐时光,并号召学校开放运动场地给更多小朋友;今天他将现身香港蒲窝青少年中心的Jordan球场,公布Flight Club训练计划的成立,并通过篮球和运动引导年轻人投入更积极健康的生活。

宝山大华女篮俱乐部成立

本报讯(记者 李元春)上海宝山大华女子篮球俱乐部昨天成立。俱乐部由上海体育职业学院、宝山区体育局、大华集团三方共同组建成立。按照协议分工,上海体育职业学院是上海女子篮球队的训练和管理部门,其拥有的篮球人才资源以劳务输出的形式进入俱乐部。宝山区体育局负责就上海宝山大华

女子篮球俱乐部相关事宜与包括大华集团在内的出资方及赞助方保持密切沟通;并根据俱乐部取得的比赛成绩,给予一定经费奖励。在俱乐部运营中,大华集团将以企业的规范运作为俱乐部提供体制机制上的帮助,并负责投入一定经费,用于俱乐部的日常运营管理。

近年来,在各方大力支持下,

上海女篮的运动成绩逐年提升。2012年,上海女篮在全国女篮俱乐部联赛中首度捧起全国冠军奖杯;2013年,上海女篮在第十二届全运会上收获两枚银牌,并在中国女子篮球甲级联赛上获得第三名的好成绩。新成立的上海宝山大华女子篮球俱乐部,将借助宝山区打造“宝山篮球城”的契机,竭力打造一支符合上海城市定位、体现上海城市精神,并拥有新一代“女篮五号”精神的上海女篮。

裁判从“新民晚报杯”起步

本报讯(记者 钟喆)新民晚报杯暑期中学生足球赛是名响的摇篮。上海市足协组委会日前举办2014年上海市初级足球裁判员暨

“新民晚报杯”裁判员培训班结业。本次培训班正值世界杯期间,共有80余名学员报名,学员多为本市大、中学生。培训班由中国足协

裁判讲师主讲。新民晚报杯暑期中学生足球赛是培养裁判的摇篮,上海现役的国际级裁判员王迪、王佳等都是通过这一赛事起步。每年新民晚报杯期间,上海参加中超、中甲的骨干裁判员都会义务为比赛服务,指导新裁判员。

唱响青春 上海大众 Polo 品牌奏响新青年乐章

随着火热夏日的到来,国内乐迷们迎来了一场精彩纷呈的视听盛宴。新青年们借音乐的舞台,充分展现了各自的个性与活力。上海大众 Polo 品牌以多元个性、前瞻科技,彰显卓越号召力,成为新青年们绽放自我、筑梦未来的信赖之选。

自有我风范 多元个性奏响青春乐章

伴随着时代的变迁,音乐也呈现多元化的发展趋势,爵士、摇滚、R&B、Hip-Hop 等不同风格不断涌现。当下的青年也乐于用音乐来展现自己的活力,彰显独特的个性,而 Polo 品牌正如

同音乐一般,在传承中不断创新突破。凭借时尚的造型,引领潮流的丰富配置迎合多样化的人群,近四十年风靡全球,赢得了千万消费者的青睐。

自由、无拘无束的生活成为当下年轻人最看重的元素。New Polo 的双层防夹电动天窗及 Climatronic 全自动恒温空调的粉尘过滤器配置,如同清新前

当风,无论身处城市还是郊外都能享受清新自然的舒适。Cross Polo 酷黑内饰配以动感真皮多功能方向盘,犹如一支摇滚乐曲中冲击力十足的吉他与贝斯混搭的前奏,令人印象深刻。而 Polo GTI 意味的展翼式轮毂与红色手刹,配以金属炫银 GTI 徽标和红色饰条的黑色蜂窝状进气格栅,宛若一曲活力十足的拉丁舞曲,舞动着青春的热烈与激情。无论时代如何变迁,Polo 品牌满足着众多消费者的用车需求,让追求个性的新青年们为之倾心。

自有我创新 科技力量唱响激昂节拍

音乐在不同时期都需要不同的载体,从黑胶唱片到如今的

数码录制,充分印证着科技给人们生活带来的便利。如今的新青年们是在新科技浪潮中成长起来的,他们更热衷于对高科技玩物孜孜不倦地钻研,也更善于运用这些新技术来创造更便利的生活。一个品牌的成长和音乐的发展是一样的,都需要与时俱进、勇于创新,就像上海大众 Polo 品牌始终以前瞻之势引领着 A0 级精品车市场。

Polo 品牌在科技上始终引领着时代的新变革,以往只在中高级车上才可配置约 6 速自动变速箱和四门一键式防夹电动遮阳板,被 Polo 品牌引入 A0 级车。New Polo 和 Cross Polo 配备的 Tiptronic 6 速手自一体变速箱能让驾驶者体验到如同 Bass Nova 音乐一般的行云流水

的畅快驾驭。New Polo 和 Cross Polo 所拥有的定速巡航功能更是让 Polo 品牌超越同级,如此将诸多越级配备集于一身的超前性布局也进一步助力 Polo 品牌的发展,成为新青年们的新选择。

当下的青年人怀揣着青春梦想,他们追求自由,富于时代气息,更勇于表达和创造。在新青年时代,上海大众 Polo 品牌携 New Polo、Cross Polo 和 Polo GTI 丰富的产品矩阵来满足新一代年轻人多样的消费需求,让每一位新青年演绎自己独一无二的乐章。

